
Проект «Стратегія секторної конкурентоспроможності для 

України» переходить у заключну, третю, фазу. Про це йшлося під час 

засідання секторальних робочих груп у рамках підготовки до засідання 

Координаційної ради у зв’язках з ОЕСР, заходи тривали протягом двох днів. 

26 березня відбулися засідання трьох секторальних груп – з питань 

агробізнесу, технологій енергозбереження та відновлювальної енергії, а 

також з питань машинобудування. 

Проект «Стратегія секторної конкурентоспроможності для України» 

Євразійської програми конкурентоспроможності реалізується за фінансової 

підтримки ЄС і Швеції з 2009 р. Мета програми – прискорення економічних 

реформ, покращання бізнес-клімату та досягнення сталого економічного 

розвитку і працевлаштування. Аналогічні проекти діють у регіонах 

Центральної Азії, Південного Кавказу. 

Г. Міранда, координатор проекту Євразійської програми 

конкурентоспроможності, розповіла, що ОЕСР за допомогою розроблених 

методологій здійснила оцінку потенціалу України. Були визначені сектори 

української економіки з високим потенціалом підвищення 

конкурентоспроможності – агропромисловий комплекс, виробництво 

альтернативних джерел енергії на основі біомаси, а також цивільне 

літакобудування. Були визначені проблемні питання, що перешкоджають їх 

розвитку, та підготовлені пропозиції щодо розширення регіональної та 

глобальної конкурентоспроможності визначених секторів. На сьогодні 

успішно завершено дві фази проекту і починається заключна, третя, фаза, 

розрахована на 2013–2015 рр. 

Як було зазначено, третя фаза проекту має на меті забезпечити 

практичне застосування рекомендацій, підготовлених експертами ОЕСР 

спільно з українською стороною. 

27 березня відбулося засідання координаційної ради у зв’язках з ОЕСР 

під головуванням першого заступника міністра економічного розвитку і 

торгівлі України, заступника голови координаційної ради у зв’язках з ОЕСР  

А. Максюти. Під час засідання було визначено конкретні заходи щодо 

практичного застосування рекомендацій ОЕСР у ході реалізації третьої фази 

проекту, які дадуть змогу істотно підвищити конкурентоспроможність 

обраних секторів економіки, покращити їх інвестиційну привабливість для 

іноземних інвесторів, а також створити стале підґрунтя для вдосконалення 

державної політики у визначених секторах (Україна підвищує 

конкурентоспроможність секторів вітчизняної економіки // Урядовий 

портал (http://www.kmu.gov.ua). – 2013. – 28.03). 

 


